

《三体》改编已定 拍摄难度未卜

慈文传媒发布近 20 部新剧项目

北京晨报讯 (记者 冯遐) 昨日,慈文传媒发布了近 20 部新剧项目,这家去年因投拍《花千骨》而成功转型的老牌传统影视公司今年继续发力,网罗到了一众大 IP,如《特工皇妃》、《爵迹》、《老九门》等,而其中最受关注的当属科幻小说《三体》也将改编为电视剧。

无论是电影还是电视剧,科幻题材一直是“国产”的短板和软肋,就连慈文传媒 CEO 马中骏都不得不承认,虽然很迷恋《三体》的原著小说,但刚刚开始看的时候感觉到没有办法拍,不知道怎么拍。而现在之所以敢去投,是因为随着时间的推移,觉得好像有可能了。“我

们一直要拍别人没有拍过的,觉得拍没有拍过的才刺激,才有意思,才有挑战性。”发布会上,投资方还公布了《三体》的导演——杨文军。熟悉的人知道,杨文军以往大多拍摄都市剧,《老马家的幸福往事》、《离婚律师》、《剧场》等都是其代表作,此番接下《三体》同样是很大的挑战。

“接触这本小说很久了,特别崇拜的一个作品,对我来说感情更深的是第一部,里面有特别强烈、深刻的、历史人文的色彩,浓郁的情节张力,对我来说是一个挑战,也比较适合我,本身里面有故事、科幻、历史、人文、地理,最重要的是有一个很大的空间可以去塑造人物性格和情感,

这是作品对我来说最大的突破口,而不光是外在的科技特效的东西。”南派三叔昨日携《老九门 2》亮相发布会同样引发关注,“《老九门 2》其实与《盗墓笔记》是相关的,《盗墓笔记》所有的悬念点都是《老九门》里形成的,在《盗墓笔记》里探索。也就是说,《盗墓

笔记》的情节是在探索《老九门》那代经历的事情,拍《老九门 1》的时候,我还可以在前端做一些跟核心剧情无关的剧情,到《老九门 2》必然牵扯到《盗墓笔记》整体所有的悬念的解析。”三叔同时透露,“2”之后还会有“3、4”,这就意味着将形成完整的《盗墓笔记》前传系列 IP。

刘谦:随时准备回归央视春晚

北京晨报讯 (记者 韩英楠) 朗朗大秀“水果钢琴”,刘谦畅谈魔术中的科学,昨天,在央视一套全新科学挑战节目《加油!向未来》的发布会上,知名钢琴演奏家朗朗,著名魔术师刘谦携《三体》作者刘慈欣、央视名嘴撒贝宁、张腾岳等“科学+综艺”的全明星阵容亮相现场。阔别央视舞台多年的刘谦此次回归央视一套黄金档的综艺节目再次见证“奇迹时刻”,当被问到是否考虑重回央视春晚时,刘谦表示,随时准备回归央视春晚。

《加油!向未来》由撒贝宁、张腾岳分别主持内外场。这也是撒贝宁婚后主持的首个以科学为题材的综艺节目。发布会当日,撒贝宁和另一名科学实验

员张腾岳以全新的“科学男团”身份出现。发布会现场,两人的“斗法”也带来了极强的笑果。小撒也不再是大家传统中的“综艺咖”,这次他也将摇身一变成为“懂科学的 science(科学)撒”,同节目内外的观众和嘉宾一起验证科学奇观。

此外,钢琴家朗朗也作为明星嘉宾参加了《加油!向未来》的节目录制,他将带领一队普通队员与著名魔术师刘谦“一争高下”。素人搭档明星共同迎战科学答题的奇妙组合也将给节目营造出不一样的化学反应。发布会现场,朗朗也第一次用水果键盘演奏了钢琴曲目。在钢琴之外用水果展示琴技绝活让大家叹为观止。当朗朗的手指按在香



蕉上,水果奇妙地发出了钢琴的声音,依靠科技,水果变成了可以演奏的钢琴。对此,刘谦也不甘示弱,讲解到了自己平日研究魔术的日常。“其实很多魔术都是基于科学的原理,我每天在家要经常捣鼓一些瓶瓶罐罐研究不少化学反应应用到魔术身上,在这方面我还是

很懂行的。”当被问到近几年为何逐渐淡出公众的视野时,刘谦也坦言,婚后发现了一些比事业更重要的事情。“觉得家人还是应该排在第一位吧,不过最近的状态也调整回来一些,各方面也稳定下来,如果有需要的话,我随时准备回归央视春晚。”

《三少爷的剑》演绎女侠

江一燕坦言“最恨三少爷”

北京晨报讯 (记者 杨莲洁) 由徐克监制,尔冬升执导的 3D 武侠电影《三少爷的剑》即将于今年 8 月 9 日上映,江一燕在片中饰演与“三少爷”谢晓峰有着千丝万缕联系的神秘女侠慕容秋荻。昨天谈及“最不喜欢的武侠男主角”这个话题,江一燕直言“最恨三少爷”,因为自己“戏里戏外都被三少爷伤透了”。

改编自古龙小说的《三少爷的剑》是尔冬升的成名之作,他当年凭借“三少爷”一角惊艳了华语电影界。这次尔冬升担任导演,他把“三少爷的剑”传给了林更新,由林更新扮演新一代的“三少爷”,江一燕则饰演与“三少爷”情感纠葛不断的慕容秋荻。昨天谈及“最不喜欢的武侠男主角”这个

话题时,江一燕直言自己“最恨三少爷”,“我在戏里戏外都被三少爷伤透了,如果现实世界真的有一个男人像他这样折磨女人,那真是够了。我演戏的时候就觉得,如果三少爷这个人真的存在,那我真是恨不得弄死他,可如果他真的死了,只怕我会更痛苦,所以,和他之间就是一份恨到不行,又无法失去的感情。”友情出演本片的金像奖影后鲍起静认为,《三少爷的剑》是武侠世界的终结篇。“武林是很孤独的,这个故事里的人都是‘退不下来,爱不下去’。三少爷无法摆脱与生俱来的身份宿命,退不下来;而其他人也都陷在浪漫而孤独的爱情里,爱不下去。”北京晨报记者 柴春霞/摄



全新单曲今日首播

方大同变身悟空唱西游

北京晨报讯 (记者 王琳) 今年是方大同迈入乐坛的第 11 年,在宣布成立自创音乐厂牌“赋音乐”后,这位音乐才子即将推出筹备超过两年的全新作品《JTW 西游记》,首发单曲《悟空》将于今天首播。

“小时候在睡前,妈妈都会说床边故事给我听,而最喜欢的就是中国古典小说《西游记》,尤其是‘悟空’。”《西游记》的故事带给大同很多的启发,因此在他 19 岁时就用了“悟空”这个题材创作了一首歌。这首《悟空》便是当初他向许多唱片公司毛遂自荐时的一首歌曲。虽然很早就完成这首歌曲的创作,但方大同一直找不到适合的时机及专辑将其收录。在开始规划全新专辑《JTW 西游记》的时候,方大同终于拿出珍藏了 14 年的小样,用这些年所累积的能量打造出他心目中最完整极致的《悟空》。方大同将电子、摇滚、嘻哈等多种不同的音乐风格融合在这首歌里,歌词则充满



禅意,“自己从什么都不太懂,在音乐这条漫长路上摸索学习,渐渐找到自己想要的部分,希望能用自己的音乐带给大家一些启发。”方大同还特别邀请了纽约灵歌合唱团“The Blessed Choir”,以打造出《悟空》浩大的空间感与丰富性。除了音乐创意,方大同这一次在造型上也有所突破,他不仅摘下了标志性的黑框眼镜,还以半人半兽的形式亮相《悟空》单曲封面,颇具视觉冲击力。

6月25日举办粉丝见面会

林允儿展示拿手厨艺

北京晨报讯 (记者 王琳) 6月25日晚上8点,韩国女艺人林允儿将在北京国家奥林匹克体育中心体育馆举办粉丝见面会。现场她除了要粉丝做游戏互动、展示练习多日的中文功力、跟粉丝分享生活趣事之外,还将亲手制作料理送给粉丝品尝。这场粉丝见面会的门票已在聚橙网预售。

在宣布进军中国市场后,林允儿花了很多心思学习中文,从五、六年前的磕磕巴巴,到如今已经达到“十级”水平。此次见

面会她将与粉丝分享自己苦练中文的成果。此外,林允儿还为粉丝准备了更为贴心的环节,亲手制作料理送给粉丝品尝。据悉林允儿从小便将做料理当做自己梦想,在工作之余还上料理学院努力学习如果做出美味的食物。此前林允儿就曾经现场挑战韩式炖鸡与烤排骨,获得料理老师的称赞,她还曾在生日会上亲手制作了吐司送给粉丝,俘获了大批粉丝的心。而此次与中国粉丝会面,林允儿更是做了充分准备,将展示更多的拿手厨艺。